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Dům v Malém Koloredově ve Frýdku-Místku má po rekonstrukci posledního původního výtahu
V bytovém domě v Malém Koloredově 811 jsou čtyři  výtahy. Předchozí tři prošly výměnou v minulých letech. Poslední má za  sebou výměnu teprve nedávno.
Radovan Hořínek (ANO), náměstek primátora Frýdku-Místku: "My samozřejmě průběžně monitorujeme stav našich bytových i  nebytových prostor. Tak, ať splňují technické normy, bezpečnostní normy. A  právě u toho daného výtahu na Malém Koloredově už ten jeden dotčený výtah  přestal tyto normy splňovat. Proto jsme provedli jeho rekonstrukci. S tím,  že v podstatě ten výtah byl kompletně vyměněn a kompletně zrekonstruován. Zbyla  tam pouze ta původní šachta. Jinak opravdu došlo k té kompletní rekonstrukci."
Rekonstrukce zahrnovala demontáž původního zařízení, instalaci  nové výtahové kabiny, nový výtahový stroj, vodítka, lana a elektroinstalaci.  Vyměnily se také výtahové dveře v každém patře. 
Radovan Hořínek (ANO), náměstek primátora Frýdku-Místku: "A ona byla velice důležitá, protože v tom domě je 130  bytů a 55 nebytových prostor. Takže k té obsluze tak velikého domu a k určitému  komfortu nájemníků, i těch uživatelů nebytových prostor, je skutečně nutné, aby  všechny ty výtahy byly funkční. A já jsem rád, že se nám to průběžně daří. Jsem  si vědom i toho, že chodí určité podněty právě na ten dům na Malém Koloredově.  A to je jeden z těch malých kamínků do mozaiky, kdy se průběžně snažíme  ten stav udržovat. A zlepšovat."
Jana Masciuchová, vedoucí Odboru správy  obecního majetku: "Jedná se o výtah o nosnosti 450 kilogramů. Je možné s ním  přepravovat 8 osob. A má 11 stanic. Takže to je to hlavní. Důležité je  připomenout, že je to bezbariérový výtah, který potřebujeme na tuto velkou  budovu použít. Je fakt, že se tady toto povedlo po dlouhé době, ale zabývali  jsme se tím delší dobu."
Radovan Hořínek (ANO), náměstek primátora Frýdku-Místku: "Monitorujeme ten stav našich nemovitostí v celém městě.  Tam, kde opravdu ta výtěžnost se začíná snižovat. A tam, kde se předpokládají  veliké budoucí výdaje, tam začínáme zvažovat a dotazujeme se našich společností  a odborů, zda se jedná o potřebný, či nepotřebný majetek. A začínáme zvažovat,  že některý z takového majetku bychom nabídli k prodeji."
Náklady na rekonstrukci výtahu a celé šachty vyšly na 1,64  milionů korun. 
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